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Bo3bmume 3a pyKy csoez2o coceda ho
napme, y/IbIBHUMEeCh, NOCMOmMpuUmMe emy B

2/1a3a U ckaxume: «XKesnaro mebe ce200HS
Ha ypPOKe ...»
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PacnonoxmTe AaHHbIe YUCha B
nopaaKe BO3pacTaHua U npoyreTte
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MOY COLL No 2 r. UpkyTCKa

3adauu na 6bnumamervrocms
CKoavKo KBadpamoB usobpasceno na pucynxe?

HarnagHan reomerpus, 5 Knacc









HononHu Ao kpyrnoro
necaTka
37

24
62
83
71




PewwuTte 3aaa4y, Hanaute
ycnosue u TpebosaHue

- Y Banepsbr 661110 14 mawmHok,
U3 HUX 4 rpysosbie, OCTAnbHbIE
nerkosbie. CKOSIbKO Jf1erKoBbIX
MAWuH y Banepbr?
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- Y Banepsbr 66110 14 mawuHok,
U3 HUX 4 rpysosbie, OCTasibHbIE
nerkosbie. CKOSIbKO Jf1erkoBbIX
MAWuH y Banepbr?
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PeweHue: 14-4 = 10 (M.)%

OteeT: 10 nerkosbrx
MALLUH.
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TTonpobyuTte

BbIMUCIUTDI!
25 + 6 =
37 + b=
45 + 7 =
28 + 3 =
5O + 4 =




TTposeps!!
25 + 6 = 31
37 + b= 42
45 + 7 = B2
28 + 3 = 31
99 + 4 = 63




Tema ypoka:

CnoxeHue ABY3HAYHLIX
yucen c nepexonom
Yepe3 paspaAa.
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Llenb:
* YMeTb BbINOSHATD. .

CNIOXeHue ABY3HAYHLIX Yucen
C NepexoAOM Yepes paspsa,.
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Mbl CeMb pa3 B nap,oum
XJIOMHEM,

Bocemb pa3 Horamm TonHemM.
[MTpudaBnsem Tpu K cemun —
CKONnbKO Mbl NpucecTb
AOIMKHbI?




Peww

39 +2
68 + 4
37 + 5
56 + 6
75 + 8




TTposepbl!!

39 +2 = 41
68 + 4 =72
37 + 5 = 42
56 + 6 =62
75 + 8 = 83




Jlecenka ycnexa i

HaY4UTb
Caenanu A
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